



## VESZPRÉM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

### VE/62/00183-4/2025. SZ. HIRDETMÉNY

#### ÚTÜGYI ELJÁRÁSSAL KAPCSOLATOS DÖNTÉS MEGHOZATALÁRÓL

A Veszprém Megyei Kormányhivatal (továbbiakban: Közlekedési Hatóság) útügyi hatáskörében eljárva az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 88. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően az alábbi döntés meghozataláról értesítem az érintett ügyfelet:

<b>Ügy tárgya:</b>	Ajka-Bakonygyepes elkerülő út építési engedélyezési ügye
<b>Építtető:</b>	Építési és Közlekedési Minisztérium 1134 Budapest, Váci út 45.
<b>A döntés száma:</b>	VE/62/00130-26/2024.
<b>Ingtalantulajdonos neve:</b>	Hársfalvi Edina
<b>Utolsó ismert laci címe:</b>	8448 Ajka, Fő u. 131.
<b>Kézbesítés eredménytelensége:</b>	A postai küldemény azzal a megjelöléssel érkezett vissza, hogy a kézbesítés akadályozott.
<b>Érintettség indoklása:</b>	Az engedélyezési eljárásban érintett ingatlan tulajdonosa.
<b>Figyelem felhívás:</b>	A Közlekedési Hatóság a tárgyi ügyben döntést hozott, de annak kézbesítése akadályba ütközött, ezért az ügyfél vagy képviselője a döntést az ügyintézőnél hivatali ügyfélfogadási időben – előzetesen egyeztetett időpontban – átveheti.

Jelen eljárás az egyes közlekedésfejlesztési projektekkel összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű ügyé nyilvánításáról és az eljáró hatóságok kijelöléséről szóló 345/2012. Korm. rendelet 1. melléklet 1.2.10. pontja alapján kiemelt ügy.

**Ügyintéző neve:** Nagy János  
**Hivatali elérhetősége:** Telefon: 88/550-072

Az ügymenetre, valamint az irányadó jogszabályokra vonatkozóan tájékoztatás a [www.kormanyhivatal.hu](http://www.kormanyhivatal.hu) honlapon található.

**A hirdetmény a Közlekedési Hatóság hirdetőtábláján az alábbiak szerint kerül közzétételre:**

**Kifüggesztés napja:** 2025. július 07  
**Levétel napja:** 2025. július 13.

**A döntést a hirdetmény kifüggesztését követő 5. napon kell közzélni tekinteni.**

A döntés ellen fellebbezésnek nincs helye, az a közléssel végleges és végrehajtható. A döntést sérelmező ügyfél jogsérelemre hivatkozva, a döntés közlésétől számított 30 napon belül közigazgatási pert indíthat, keresetlevél benyújtásával. A keresetlevelet a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal Közlekedési, Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály Ütügyi Osztályhoz (cím: 8200 Veszprém, Kistó u. 1., hivatali kapu rövid név: VEMKHKF, KRID: 515806718) kell benyújtani vagy postára adni – de a Veszprémi Törvényszéknek (továbbiakban: Bíróság) címzetten – kell benyújtani. A keresetlevelet a Bíróság bírálja el.

A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a gazdálkodó szervezet a keresetlevelet kizárólag elektronikus úton, az e-Papír szolgáltatás használatával az epapir.gov.hu oldalon nyújthatja be. Az elektronikus ügyintézésre a magánszemélyek számára is az e-Papír szolgáltatás használatával az epapir.gov.hu oldalon van lehetőség.

A keresetlevél benyújtásakor az alábbiak kiválasztása szükséges:

Témacsoport: jogorvoslat

Ügytípus: közigazgatási szerv határozatának bírósági felülvizsgálat iránti keresetlevél benyújtása  
Címzett: Kormányhivatal Közlekedési, Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály Ütügyi Osztály

A keresetlevélhez csatolni kell azt az okiratot vagy annak másolatát, amelyre a fél bizonyítékként hivatkozik, amely a képviselővel való eljárás esetén a képviseleti jogosultságot igazolja, illetve amely a bíróság által hivatalból figyelembe veendő tény igazolásához szükséges.

Ha a felperes jogi képviselővel jár el, a keresetlevél tartalmazza a felperes jogi képviselőjének nevét, székhelyét, ügyvédi iroda esetén az ügyintéző nevét, több jogi képviselő esetén a hivatalos iratok kézbesítésére kijelölt jogi képviselő megjelölését, telefonos, illetve elektronikus elérhetőségét. A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet a polgári perben és a közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazható nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII.23) IM rendelet (a továbbiakban: IM rendelet) 19. mellékletében meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti (<https://birosag.hu/ugyfeleknek/nyomtatvanyok/eljarasok-nyomtatvanyai>). A keresetlevél benyújtására nyitva álló határidőt az ítélkezési szünet nem érinti.

A keresetlevél benyújtásának a döntés hatályosulására halasztó hatálya nincs, a fél azonban azonnali jogvédelem keretében halasztó hatály elrendelését kérheti. A kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell.

A bíróság tanácsa az azonnali jogvédelem iránti kérelemről a bírósághoz érkezésétől számított tizenöt napon belül dönt. Hiánypótlásnak nincs helye. A bíróság a kérelem teljesítését biztosíték adásához kötheti.

A halasztó hatály elrendelése esetén a döntés nem hajtható végre, annak alapján jogosultság nem gyakorolható, és egyéb módon sem hatályosulhat. A végrehajtás a kérelemnek a végrehajtást foganatosító szerv tudomására jutásától annak elbírálásáig, de legkésőbb az elbírálásra nyitva álló határidő elteltéig nem foganatosítható, kivéve, ha a közigazgatási szerv a döntést azonnal végrehajthatónak nyilvánította. A tudomásszerzésig foganatosított végrehajtási cselekmények a bíróság eltérő rendelkezésének hiányában hatályban maradnak.

A közlekedési hatóságnak az utak építésének, forgalomba helyezésének és megszüntetésének engedélyezésével összefüggő hatósági eljárásokban hozott döntését a Bíróság nem változtathatja meg.

A Veszprém Vármegyei Kormányhivatal hatáskörét a közlekedési igazgatási feladatokkal összefüggő hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 382/2016. (XII. 2.) Korm.

rendelet 2. § (3) bekezdése, illetékességét a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII.23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése állapítja meg. A kiadmányozás a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal vezetője kiadmányozás rendjéről szóló 58/2024. (XI.13.) számú utasításán alapul.

**Takács Szabolcs**  
**főispán**  
**nevében és megbízásából**

**Nagy János**  
**útügyi szakügyintéző**